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Η κυβέρνηση επέλεξε (για ευνόητους λόγους) την περίοδο των γιορτών ώστε να
ολοκληρώσει αιφνιδιαστικά το πραξικόπημα ενάντια στο Δερματολογικό τμήμα ΕΣΥ ΓΝΔΑ –
Νικαίας, γενικά ενάντια σε όλους τους υγειονομικούς του νοσοκομείου μας με οργανική θέση
στο ΓΝΔΑ και ενάντια στην δημόσια περίθαλψη των κατοίκων της Δυτικής Αθήνας.

Ο κ. Γεωργιάδης επιβεβαίωσε άλλη μια φορά πως είναι αισχρός ψεύτης αφού μόλις
πριν έναν μήνα διαβεβαίωνε (για πολλοστή φορά) πως «το Δερματολογικό θα παραμείνει ως
έχει σε πλήρη λειτουργία ανήκοντας στον οργανισμό του Νικαίας» και πως «όποιος
υγειονομικός έχει δηλώσει επιθυμία να μείνει στο Νικαίας, θα μείνει στο Νικαίας». Όμως
τώρα αδίστακτα διαλύει το Δερματολογικό «απάγοντας» (κυριολεκτικά) τους
ειδικευόμενους και στέλνοντάς τους «πεσκέσι» στο «Αττικό», κάτι που η διοίκηση της 2ης
ΥΠΕ είχε επιχειρήσει να το κάνει «στα μουλωχτά» ήδη από 1/12/25. Ταυτόχρονα η
κυβέρνηση ανοίγει τον «Ασκό του Αιόλου» για ΟΛΕΣ τις θέσεις ειδικευομένων που επί 13
χρόνια «αναφέρονται» στο ΓΝΔΑ ενώ είναι στο Νικαίας αλλά και για ΟΛΟΥΣ τους γιατρούς
και λοιπούς εργαζόμενους με οργανική θέση στο ΓΝΔΑ έστω κι αν οι περισσότεροι υπηρετούν
πλήρως και αποκλειστικά στην νοσοκομειακή μονάδα Νίκαιας εδώ και πολλά χρόνια. Όλοι/ες
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καθίστανται πλέον υποψήφια θύματα «απαγωγής» προς το «Αττικό».

Η κυβέρνηση αυτό το θράσος το αντλεί λόγω των στενών της δεσμών με το
μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο της διαφθοράς – διαπλοκής – ιδιωτικοποίησης.
Επίσης το αντλεί από την απαράδεκτη συναινετική στάση της κοινοβουλευτικής
«αντιπολίτευσης»: Το ΠΑΣΟΚ τον Απρίλιο ψήφισε στην βουλή αγκαλίτσα με την ΝΔ
την διάταξη μεταφοράς του οργανισμού του ΓΝΔΑ από το Νίκαιας στο «Αττικό», ΣΥΡΙΖΑ –
«Νε.Αρ.» – Λύση κλπ σιωπούν για το θέμα εδώ και 8 μήνες ενώ το ΚΚΕ όχι μόνο
σιωπά αλλά πρόσφατα χαιρετίζει (μέσω της παράταξής του) ως δήθεν … θετική
εξέλιξη ( ! ) και ως αποτέλεσμα «διαρκή αγώνα» ( ! ! ) την μετατροπή του ΓΝΔΑ «σε
παράρτημα του Αττικού» ( ! ! ! ). Έτσι όλοι αυτοί κάνουν «πλατούλες» στον Μητσοτάκη,
στον Γεωργιάδη και στο μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο, άρα κάνουν «πλατούλες» στην
πλήρη διάλυση της δημόσιας περίθαλψης και στην πλήρη ιδιωτικοποίηση της υγείας ενάντια
στην λαϊκή πλειοψηφία.

Όμως η κυβέρνηση είναι πολύ βαθιά γελασμένη αν νομίζει πως στο συγκεκριμένο αλλά
και γενικότερα ο «αντίπαλός» της είναι δήθεν αυτές οι ψοφοδεείς κοινοβουλευτικές
ηγεσίες που τις έχει «στο τσεπάκι». Ο αντίπαλός της είναι η κοινωνική πλειοψηφία. Στο
συγκεκριμένο ο αντίπαλός της είμαστε οι υγειονομικοί του Νικαίας και οι κάτοικοι
της Δυτικής Αθήνας που τους αφαιρείται κάθε παροχή δημόσιας δωρεάν περίθαλψης.
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